

王敏剛：「佔中」顛覆社會荼毒青年

搞翻版「顏色革命」衝擊政府 助長反中亂港「潛勢力」



王敏剛批評反對派大搞翻版的「顏色革命」，試圖荼毒、誤導有理想的青年。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派接連發動攻勢，在政改問題上鼓吹「佔領中環」、暴力抗爭。港區全國人大代表政法小組組長王敏剛在接受香港文匯報訪問時，譴責反對派借爭取所謂「真普選」這「假議題」鼓吹「佔中」，是在大搞翻版的「顏色革命」，試圖荼毒、誤導有理想的青年，衝擊中央政府威信、削弱「一國兩制」，助長反中亂港的「潛藏勢力」。他強調，《基本法》中針對普選所作的規定，絕無妥協餘地，而是寸步必爭，並呼籲反對派到此為止，「雖然大家政治理想不同，亦應透過文明手段理性表達，而非鼓吹以顛覆社會、衝擊政府的『革命』」。

王敏剛在接受香港文匯報訪問時指出，反對派策動「佔領中環」，聲稱要爭取「真普選」，實際上是在大搞翻版「顏色革命」，鼓勵香港青少年上街擾亂社會秩序，旨在顛覆社會衝擊政府，企圖挑戰「一國兩制」和中央主權地位，動機目的應受到譴責。

責反對派「砌中央生豬肉」

他說：「倡議『佔領中環』者，是仿效外國大搞推翻政府的反革命，口號亦是照抄『茉莉花革命』，完全罔顧『一國兩制』、多元包容、和諧發展的核心價值，甚至荼毒及誤導好有理想的青年人，我予以極力反對及譴責，雖然大家政治理想不同，亦大可以透過文明手段理性表達，革命性質的活動定會對香港構成深遠破壞的影響……中央政府2007年已經清楚交代香港

港普選行政長官的立場，現時只是『泛民』要『砌中央生豬肉』的胡亂炒作，大家連普選都未搞清楚，又何謂真與假？」

王敏剛又大讚前港區全國人大代表吳康民早前以《不可輕視英國在香港的潛勢力》為題，撰文直指「港英餘孽」已陸續「浮面」、部分則猶抱琵琶半掩面的文章。他說，吳老的文章有見地、有氣魄，言中有物，並進一步將針對中央及特區政府的反對派劃分成「五類人」：一是與共產黨有恨者；二是擁抱西方價值觀的「港英餘孽」；三是政治投機分子；四是死心塌地跟着西方走，擔當外國衝擊政府的橋樑者；五則為外國勢力。

基本法規定無妥協餘地

他又說，香港社會已經就普選問題展開討論，隨着中央政府對香港的事務前行，港區全國人大代表必須更加盡職盡責，做好立法及司法監督，及發揮國家與香港的橋樑作用，尤其是當前世界的戰略性大局不斷轉變，即使美國亦已重返東南亞，說明國際博奕相當緊張，香港作為中國一部分，不可能不了解週遭情況，故必須避免「包容」變成「縱容」。

王敏剛說：「港區(人大)代表好願意與反對派理性探討民主理想，但(反對派)目前已經由《基本法》與人權公約談到普世價值，港區代表未來要盡責面對內地及香港的問題，面對反中亂港勢力的衝擊，這是國策。」

批「真普選」實為假議題

他並直言，自己過去全程參與了特區籌委會以至《基本法》制訂工作，現在更擔任港區人大政法小組組長，明白到《基本法》絕無妥協餘地，而是寸步必爭，故再三呼籲反對派到此為止：「我不擔心特區政府應對『佔中』的能力，問題是是否要犯法？以至推動者背後目的？反對派爭取的所謂『真普選』，其實是假議題，最終目的是衝擊中央政府威信，削弱『一國兩制』，助長『反中』的潛藏勢力，希望他們到此為止。」

批反對派扭曲《公約》圖凌駕《基本法》

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派連月來聲稱，全國人大法律委員會主任委員喬曉陽明確表明兩個普選底線，是為了「篩走『泛民』」，並引用《公民權利和政治權利國際公約》，聲稱兩個前提違反了《公約》，更質疑《基本法》訂明行政長官普選辦法「違反公約」。港區全國人大代表政法小組組長王敏剛批評，反對派試圖以《公約》來凌駕《基本法》，說明了他們對《公約》的認識膚淺，甚或是故意扭曲事實。

王敏剛在接受香港文匯報訪問時強調，在二戰後，戰後資本主義國家全力推動《公約》的落實，社會主義國家，包括中國則推行《經濟、社會與文化權利的國際公約》，直到1976年，英國始批准落實《公約》，及將《公約》的適用擴展到香港，但當時保留了《公約》第二十五條(b)款在香港適用，全國人大常委會亦無通過《公約》，「兩條公約因應不同國情，亦衍生出兩個陣營。《公約》定要以國家憲法作為依據，因此，按照《基本法》框架討論，是有理有據的」。

引孫中山論「假平等」

他指出，「講普及而平等，不可不提百年前的中國民主發展，當年孫中山已經清楚講到，講民權要先講民族」，並引用革命先行者孫中山《三民主義》中的「民權篇」，其中提及的「真平等」與「假平等」：「真平等」是重質而不可量化，即各人站在同一水平線上，但根據各自天賦的聰明才力充分的去發展造就；「假平等」則為不分聖、賢、才、智、平、庸、愚、劣，一律求其平等。

「一人一票」非普及平等

王敏剛續說，「民權篇」清楚界定了「真平等」是重質而不可量化的，選舉權與提名權對等，「一人一票」提名，其實是孫中山所講的「假平等」，更將令社會失去動力，「要講提名權，就講孫中山口中的民主，普及而平等不是『一人一票』的『平等選舉』，『平等選舉』至今亦無任何成功例子，當年法國大革命倡議選政於民，最後亦演變成暴民政治，大家有異議就看孫中山的『政治寶典』」。

「平等美國」500人代表3億人

他並強調，全世界都沒有「完全」的一人一票直選制度：「『泛民』口中所說的（特首選舉是）『小圈子選舉』，簡直是一派胡言，美國也是主張地區及地域平等的，但就由500幾人（選舉人）代表了2億至3億人，何來小圈子？『一人一票』只是選舉權，而非提名權……他們（反對派）不但歪曲事實及扭曲常識，還砌詞將他們心中的意思套用於喬曉陽口中，還竟然質疑（香港基本法委員會委員）譚惠珠無常識，他們究竟是真無知定詐無知？」

王敏剛寄語，反對派應認清普選定義，不應再胡混視聽、巧言令色。



恒生人民幣服務 各具亮點



8項精彩優惠

證券 存款 基金
匯款 商務卡 信用卡
按揭 兌換
推廣期至2013年7月31日

個人客戶 2998 9898 商業客戶 2198 8000 hangseng.com/rmb

連續8年獲客戶評選全港最佳服務的恒生銀行*不斷開拓各具亮點的人民幣服務，全面助你認清方向，抓緊人民幣市場趨勢。

個人及商業客戶適用	商業客戶適用
<p>證券 買入人民幣計價證券(包括股票、交易所買賣基金及認股證等)，可享無阻次V0佣金優惠⁽¹⁾</p> <p>存款 以港元兌換人民幣並同時設立人民幣定期存款，可享高達6.38%年息優惠</p> <p>基金 認購以人民幣計價的非上市基金，可享實收1.2%認購費優惠</p> <p>匯款 <ul style="list-style-type: none"> 個人客戶：可享人民幣匯入匯款HK\$80現金回贈，最高可達HK\$400現金回贈 商業客戶：可享人民幣匯入匯款手續費5折回贈優惠 </p>	<p>商務卡 新登場恒生銀聯人民幣鑽石商務卡，成功申請可享高達\$8,000迎新禮遇⁽²⁾</p> <p>信用卡 成功申請恒生人民幣信用卡，可享高達\$800 Cash Dollars獎賞及永久免年費優惠⁽³⁾</p> <p>按揭 選用恒生雙幣Mortgage-Link按揭戶口，可享首年「火險保障計劃」保費及首6個月「家庭保障計劃」保費豁免優惠</p> <p>兌換 以港元兌換人民幣，可享高達30點子兌換優惠</p>

香港居民及非香港居民可透過恒生個人e-Banking簡易啟動人民幣戶口。



由《新城財經台》、《新城數碼財經台》及《香港文匯報》舉辦的人民幣業務傑出大獎2012評選中，榮獲「傑出綜合類別—客戶服務」大獎及「傑出創新產品類別—人民幣黃金ETF」大獎

匯豐集團成員

註：*根據Oracle Added Value 2005-2012年度銀行服務調查報告，比較現時使用香港八間主要銀行的個人客戶。
(1) 買入人民幣計價證券優惠期由2013年5月13日至2014年4月30日。(2) 須同時成功申請恒生銀聯商務卡及獲核准指定金額方可享高達\$8,000迎新禮遇。(3) 恒生人民幣信用卡新發優惠期由2013年4月2日至8月31日。
投資涉及風險，證券及投資產品之價格可升可跌，甚至變成毫無價值。投資者不應只專買基於本堂產品而作出任何投資決定，而應詳細閱讀有關證券及投資產品之招股文件及風險披露聲明。
證券(包括認股證)價格有時可能會非常波動，並可能於到期時可變成毫無價值，導致投資者損失其所有投資。投資者應留意，有關認股證之發行機構有時會是一在交易所報價之機構，買賣證券未必一定能夠獲取利潤，從而可能會導致損失。投資者在投資前應詳細閱讀其風險情況，並在有需要時諮詢獨立投資意見。投資者在作出任何投資決定前應閱讀有關之風險披露聲明。
投資於人民幣產品涉及不同風險(包括但不限於貨幣風險、匯率風險、發行人之交易對手之信貸風險、利率風險、流動資金風險等(如適用))。
上述優惠由恒生銀行有限公司(「本行」)提供，除另有說明外，推廣期由2013年5月13日至7月31日，並只適用於本行之個人客戶及商業理財客戶。優惠附帶條款，詳情請向本行職員查詢。本行保留權利隨時暫停、更改或終止優惠及更改條款及細則。本行對優惠之所有事宜均有最終決定權，並對所有人士具約束力。
以上優惠並不構成或不應被視為對或對與買賣本堂產品中提及之任何投資產品或服務。本堂產品並未經香港證券及期貨事務監察委員會審核。